



Информационно-познавательная  
газета  
о жизни, событиях, буднях и  
праздниках  
МБДОУ детский сад №242  
"Садко"

## Журнал "Садко" №2

Февраль 2024

### Читайте в номере

- \* Приметы февраля!
- \* С чего начинается Родина?
- \* День Российской науки!
- \* День зимующих птиц!

Редакторы: Руднева В.М., Хайруллина Л.Н.

### Приметы февраля!

*Почему февраль короче,  
Где его еще два дня?  
Мне казалось, между прочим,  
Что он Году не родня...  
Осенило меня ночью  
И теперь мне не до сна.  
Просто кто-то хочет **ОЧЕНЬ**  
Чтоб скорей пришла весна!!!  
Автор А.Гуркин*



**Февраль** - самый короткий месяц в году, финал зимы. Последние холода. Ледяной ветер гуляет в открытом поле, носится меж голых берез и осин, забивает еловые лапы снегом. А в безветрие все засыпано инеем. Шелковистая вата снегов нежно румянится в свете заката. Крепкие морозы в феврале бывают только по ночам. Днем в затишье начинает пригревать солнце. Недаром февраль, по народному календарю, двуликий месяц: и **ЛЮТЕНЬ**, и **БОКОГРЕЙ**. День ото дня становится светлее. Почти на два часа прибавляется в феврале день. Впереди - предвесенье.



### Приметы в Феврале:

В феврале много инея на деревьях — будет много меда.

Воздух над лесом посинел — будет тепло.

Длинные сосульки в конце февраля — к долгой весне.

Дует ветер, а инея нет — быть бурану.

Если кошка встает на задние лапы и начинает скрести когтями стены — будет вьюга.

Зимой много инея — летом много росы.

Как в феврале аукнется, так осенью откликнется.

Луна ночью будто покраснела — жди завтра ветра тепла и снега.

Снег прилипает к деревьям — тепло будет.

Солнце всходит красное — на метель.

Теплый февраль предвещает холодную с заморозками весну.

Утренняя зорька быстро гаснет — на холод.

Февраль холодный и сухой — август жаркий.

Холодные северные ветры в феврале — к урожаю.

Холодный и сухой февраль обещает жаркий август.

Чем холоднее последняя неделя февраля, тем теплее в марте.

Яркие звезды — к морозу, тусклые — к оттепели.

---

### С чего начинается Родина?

---

*С чего начинается Родина?*

*С картинки в твоём букваре,*

*С хороших и верных товарищей,*

*Живущих в соседнем дворе.*

*А может, она начинается*

*С той песни, что пела нам мать,*

*С того, что в любых испытаниях*

*У нас никому не отнять.*

*М.Л. Матусовский.*





Патриотическое воспитание подрастающего поколения – одна из самых актуальных задач нашего времени. Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста – одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, к детскому саду, родному городу и родной стране.

Наиболее сложной является работа по воспитанию любви к родному краю и родной стране. Любовь к родному городу, поселку, гордость за свою страну имеют огромное значение для развития личности ребенка. Без любви к Родине и уважения ее истории и культуры невозможно воспитать гражданина и патриота своей Родины, сформировать у детей чувство собственного достоинства, положительные качества личности.

---

### *День Российской науки!*

---

Ежегодно 8 февраля российское научное сообщество отмечает свой профессиональный праздник — **День науки**.

Дети, по своей натуре - это любознательные исследователи, шаг за шагом открывающие для себя разные стороны окружающего мира. Поддержать этот здоровый интерес, направить его в нужное русло познания и обучения помогает опытно -экспериментальная деятельность.

Предлагаем Вам, Уважаемые родители, провести разнообразные опыты со своими детками и вот примеры некоторых из них:

#### **1. Как достать скрепку из воды не намочив рук?**

Убирая предметы после экспериментов детей Незнайка «случайно» роняет часть из них в колбу с водой.

Возникает вопрос как достать предметы из воды, не намочив рук при этом. После того как детям удастся вытащить скрепки из воды с помощью магнита выясняется, что магнит действует на железные предметы и в воде тоже.





## 2. Извержение снежного вулкана

Простой, но очень эффектный опыт превратит обычную зимнюю прогулку в настоящее приключение. С собой надо взять пластиковый стаканчик, соду, лимонную кислоту и бутылку. В нее необходимо налить воду, добавить туда немного красителя и жидкого мыла.

Из снега следует слепить горку и зафиксировать в ее центре стаканчик – это и будет жерло вулкана. Осталось засыпать в него по чайной ложке соды и лимонной кислоты, а затем залить жидкость из бутылки.

Пара секунд, и "вулкан" начнет извергаться яркой пеной.

## 3. Разукрасьте снег

Возьмите с собой на улицу акварельные краски, кисточки и формочки. Предложите ребенку разрисовать снег, создав на нем яркие сердечки, звезды или фигурки животных. Можно подойти к делу профессионально и подготовить удобные емкости с узким носиком, которые нужно наполнить растворами пищевых красителей. Дома нет таких баночек? Можно использовать обычный пульверизатор, настроив его в режим со струей. Ребенок почувствует себя настоящим уличным художником.



## 4. Поиграйте в детективов

С маленьким ребенком можно устроить на улице поиски пропавших предметов: закопайте в снегу буквы или любые другие предметы, пусть ребенок попробует их найти. Так он почувствует себя настоящим детективом.

Если у вас есть дома лупа, можно предложить ребенку рассмотреть снежинки и найти похожие друг на друга.

Чтобы рассматривать их было проще, снег лучше положить на черный материал.

А если вдруг снег быстро растаял, а вы еще не успели с ребенком поиграть в зиму, можно сделать его своими руками из двух простых ингредиентов. Нужно смешать 3 стакана пищевой соды и 3/4 стакана воды. Можно также добавить в смесь блесток.

Иногда к соде и воде также добавляют пену для бритья и жидкое мыло. Любой из этих вариантов искусственного снега подходит для игр дома.

